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Reino Unido descarta la vuelta a negociaciones bilaterales sobre Gibraltar 

Gibraltar, 12 de noviembre de 2013 

En respuesta a una pregunta escrita en el Parlamento británico, el ministro para Europa del Reino 

Unido, David Lidington, descartó ayer que el Reino Unido haya vuelto a iniciar conversaciones 

bilaterales con España sobre la soberanía de Gibraltar, y dejó claro que no negociará en contra de la 

voluntad de Gibraltar. Esta afirmación contradice de forma clara las manifestaciones realizadas en 

los últimos días por altos cargos del gobierno español. 

Jim Dobbin (diputado laborista por Heywood y Middleton):  
Solicitar al Secretario de Estado de Relaciones Exteriores y de la Commonwealth si algún ministro o 
funcionario ha acordado o adoptado alguna medida para reiniciar las conversaciones con España 
sobre la soberanía de Gibraltar en el marco del Proceso de Bruselas o cualquier otro proceso 
bilateral.  

David Lidington (Ministro para Europa y la OTAN, Foreign and Commonwealth Office, diputado 
conservador por Aylesbury):  
No ha habido discusiones, ni se ha adoptado ninguna medida por parte de ministros o funcionarios 
del Reino Unido para reanudar las conversaciones con España sobre la soberanía de Gibraltar. 
Nuestra posición sobre la soberanía es clara y no ha cambiado. Nunca vamos a llegar a un acuerdo 
en virtud del cual la soberanía del pueblo de Gibraltar sea transferida a otro Estado en contra de sus 
deseos. Por otra parte, el Reino Unido no entrará en un proceso de negociaciones de soberanía con 
el que Gibraltar no esté conforme. 

Nota a redactores: 
Esta  es  una  traducción  realizada  por  la  Oficina  de  Información  de  Gibraltar.  Algunas 
palabras no  se  encuentran  en  el documento original  y  se han  añadido para mejorar  el 
sentido de la traducción. El texto válido es el original en inglés que sigue.  

Para cualquier ampliación de esta información, rogamos contacte con  
Oficina de Información de Gibraltar 
Miguel Vermehren, Madrid, miguel@infogibraltar.com, Tel 609 004 166 
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http://www.publications.parliament.uk/pa/cm201314/cmhansrd/cm131111/text/131111w0002.htm#131111w0002.htm_wqn13 
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http://www.theyworkforyou.com/wrans/?id=2013-11-11a.174826.h 
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